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1 .- Año de comienz o de la act ividad comer cial:

CU ADR O Nº  1

ANT I GU E D AD T OT AL
ANT ES  DE 1.970 10,40%
1.971 A 1975 2,40%
1.976 A 1.980 13,20%
1.981 A 1.985 9,20%
1.986 A 1.990 13,60%
1.991 A 1.995 18,00%
1.996 A 2.000 26,40%
2.001 A ACT UALI DAD 6,80%
T OT AL 100,00%

GR ÁF I CO Nº  1
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2 .- E mpleados  que t r abaj an en el es t ablecimient o:

CU ADR O Nº  2

P L ANT I L L A E S T AB L E CI MI E NT O
FAMI LI A 63,18%
NO FAMI LI A F I JO 22,48%
NO FAMI LI A T EMPORAL 14,34%
T OT AL 100,00%

GR ÁF I CO Nº  2

PLANTILLA DE LOS ESTABLECIMIENTOS
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CU ADR O Nº  3

P L ANT I L L A ME D I A E S T AB L E CI MI E NT O
FAMI LI A 1,35
NO FAMI LI A F I JO 0,48
NO FAMI LI A T EMPORAL 0,31
T OT AL 2,13

GR ÁF I CO Nº  3
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3 .- R égimen de t enencia del local :

CU ADR O Nº  4

R E GI ME N T E NE NCI A DE L  L OCAL
ANT I GU E D AD AL QU I L ADO P R OP I O T OT AL
ANT ES  DE 1.970 7,20% 3,20% 10,40%
1.971 A 1975 0,80% 1,60% 2,40%
1.976 A 1.980 7,20% 6,00% 13,20%
1.981 A 1.985 5,20% 4,00% 9,20%
1.986 A 1.990 6,80% 6,80% 13,60%
1.991 A 1.995 8,00% 10,00% 18,00%
1.996 A 2.000 20,00% 6,40% 26,40%
2.001 A ACT UALI DAD 2,80% 4,00% 6,80%
T OT AL 58,00% 42,00% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  4

REGIMEN DE TENENCIA DE LOS ESTABLECIMIENTOS
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4 .- ¿I nt ención de cambio de local comer cial:

CU ADR O Nº  5

I NT E NCI ON DE  CAMB I O DE  L OCAL
ANT I GU E D AD NO S I T OT AL
ANT ES  DE 1.970 10,00% 0,40% 10,40%
1.971 A 1975 1,60% 0,80% 2,40%
1.976 A 1.980 11,60% 1,60% 13,20%
1.981 A 1.985 8,80% 0,40% 9,20%
1.986 A 1.990 12,40% 1,20% 13,60%
1.991 A 1.995 15,60% 2,40% 18,00%
1.996 A 2.000 22,00% 4,40% 26,40%
2.001 A ACT UALI DAD 6,80% 0,00% 6,80%
T OT AL 88,80% 11,20% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  5

INTENCION DE CAMBIO DE LOCAL
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5 .- I nt ención de cer r ar  o t r as pas ar  el negocio:

CU ADR O Nº  6

I NT E NCI ON DE  CE R R AR  O T R AS P AS AR
ANT I GU E D AD NO S I T OT AL
ANT ES  DE 1.970 8,80% 1,60% 10,40%
1.971 A 1975 2,40% 0,00% 2,40%
1.976 A 1.980 12,40% 0,80% 13,20%
1.981 A 1.985 9,20% 0,00% 9,20%
1.986 A 1.990 12,40% 1,20% 13,60%
1.991 A 1.995 16,80% 1,20% 18,00%
1.996 A 2.000 23,20% 3,20% 26,40%
2.001 A ACT UALI DAD 6,00% 0,80% 6,80%
T OT AL 91,20% 8,80% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  6

INTENCION DE CERRAR O TRASPASAR

NO
91,20%

SI
8,80%
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6 .- I nt ención de r ealiz ar  r ef or mas  en el  local :

CU ADR O Nº  7

I NT E NCI ON DE  R E AL I Z AR  R E F OR MAS
ANT I GU E D AD NO S I T OT AL
ANT ES  DE 1.970 8,40% 2,00% 10,40%
1.971 A 1975 1,60% 0,80% 2,40%
1.976 A 1.980 10,00% 3,20% 13,20%
1.981 A 1.985 6,80% 2,40% 9,20%
1.986 A 1.990 10,80% 2,80% 13,60%
1.991 A 1.995 15,60% 2,40% 18,00%
1.996 A 2.000 20,80% 5,60% 26,40%
2.001 A ACT UALI DAD 6,80% 0,00% 6,80%
T OT AL 80,80% 19,20% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  7

INTENCION DE REALIZAR REFORMAS

NO
80,80%

SI
19,20%
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7 .- ¿Cómo s e r ealiz an las  compr as  o s e cont act a con los  pr oveedor es :

CU ADR O Nº  8

F OR MA DE  CONT ACT AR  CON P R OVE E DOR E S T OT AL
FERI AS 26,80%
I NT ERNET 12,80%
OT ROS 22,60%
VI AJANT E 37,80%
T OT AL 100,00%

GR ÁF I CO Nº  8
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8 .- Opinión s obr e s i  el  negocio es t a adapt ado a las  nuevas  t endencias  comer ciales :

P or  par t e del  comer ciant e:
CU ADR O Nº  9

OP I NI ON AD AP T ACI ON COME R CI ANT E
R ANGO E D AD NO S I T OT AL
20 A  25 1,20% 5,20% 6,40%
26 A 30 0,00% 11,60% 11,60%
31 A 35 0,40% 15,60% 16,00%
36 A 40 1,20% 19,20% 20,40%
41 A 45 2,00% 15,20% 17,20%
46 A 50 0,80% 11,20% 12,00%
51 A 55 0,40% 8,40% 8,80%
56 A 60 0,00% 4,40% 4,40%
60 A 65 1,60% 0,80% 2,40%
66 A 70 0,00% 0,80% 0,80%
T OT AL 7,60% 92,40% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  9

OPINION ADAPTACION COMERCIANTE

SI
92,40%
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P or  par t e del  equipo cons ult or :
CU ADR O Nº  1 0

OP I NI ON AD AP T ACI ON E QU I P O T E CNI CO
R ANGO E D AD NO S I T OT AL
20 A  25 1,20% 5,20% 6,40%
26 A 30 0,80% 10,80% 11,60%
31 A 35 3,60% 12,40% 16,00%
36 A 40 3,20% 17,20% 20,40%
41 A 45 6,00% 11,20% 17,20%
46 A 50 2,80% 9,20% 12,00%
51 A 55 2,40% 6,40% 8,80%
56 A 60 1,60% 2,80% 4,40%
60 A 65 2,00% 0,40% 2,40%
66 A 70 0,80% 0,00% 0,80%
T OT AL 24,40% 75,60% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  1 0

OPINION ADAPTACION EQUIPO TECNICO

SI
75,60%
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24,40%
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CU ADR O Nº  1 1

OP I NI ON
AD AP T ACI ON

E QU I P O
T E CNI CO

OP I NI ON AD AP T ACI ON
COME R CI ANT E NO S I T OT AL

NO 6,40% 1,20% 7,60%
S I 18,00% 74,40% 92,40%
T OT AL 24,40% 75,60% 100,00%
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9 .- Opinión s obr e s i  el  negocio deber ía mejor ar  en algún as pect o

CU ADR O Nº  1 2

AS P E CT OS  A ME JOR AR T OT AL
AMPLI ACI ON 4,00%
AS OCI ACI ONI S MO 1,71%
AT ENCI ÓN AL CLI ENT E 0,57%
DECORACI ON 9,71%
ES CAPARAT I S MO 16,29%
MERCHANDI S I NG 8,57%
NI NGUNO 29,14%
PRECI OS 2,00%
PUBLI CI DAD 3,71%
T ECNOLOGI A 4,29%
S EGURI DAD 13,43%
T ODO 6,57%
T OT AL 100,00%
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GR ÁF I CO Nº  1 1

ASPECTOS A MEJORAR
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1 0 .- Cur s os  de f or mación r eal iz ados
CU ADR O Nº  1 3

H A R E AL I Z ADO F OR MACI ON
R ANGO E D AD NO S I T OT AL
20 A  25 2,40% 4,00% 6,40%
26 A 30 0,80% 10,80% 11,60%
31 A 35 6,80% 9,20% 16,00%
36 A 40 2,80% 17,60% 20,40%
41 A 45 7,20% 10,00% 17,20%
46 A 50 3,50% 8,50% 12,00%
51 A 55 4,00% 4,80% 8,80%
56 A 60 3,60% 0,80% 4,40%
60 A 65 0,80% 1,60% 2,40%
66 A 70 0,00% 0,80% 0,80%
T OT AL 31,90% 68,10% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  1 2

HA REALIZADO CURSOS DE FORMACION

SI
68,10%

NO
31,90%
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CU ADR O Nº  1 4

CU R S OS  R E AL I Z ADOS T OT AL
AT ENCI ON AL CLI ENT E 18,05%
COMERCI O EXT ERI OR 0,59%
CONT ABI L I DAD 1,18%
ES CAPARAT I S MO 19,53%
EURO 7,10%
GES T I ON DE COMPRAS 2,37%
GES T I ON FI NANCI ERA 1,18%
I NFORMAT I CA 14,50%
MANI PULADOR DE ALI MENT OS 1,18%
MARKET I NG 1,18%
MERCHANDI S I NG 3,25%
OT ROS  CURS OS  T ECNI COS 22,19%
PUBLI CI DAD 0,59%
GES T I ON EMPRES A 7,10%
T OT AL 100,00%
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GR ÁF I CO Nº  1 3
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1 1 .- I nt er és  mos t r ado en r ecibi r  algún t ipo de f or mación par a pr opiet ar io o empleados :

CU ADR O Nº  1 5
I NT E R E S  R E CI B I R  F OR MACI ON
R ANGO E D AD NO S I T OT AL
20 A  25 4,00% 2,40% 6,40%
26 A 30 3,60% 8,00% 11,60%
31 A 35 5,60% 10,40% 16,00%
36 A 40 2,80% 17,60% 20,40%
41 A 45 7,20% 10,00% 17,20%
46 A 50 3,60% 8,40% 12,00%
51 A 55 2,80% 6,00% 8,80%
56 A 60 2,80% 1,60% 4,40%
60 A 65 1,60% 0,80% 2,40%
66 A 70 0,80% 0,00% 0,80%
T OT AL 34,80% 65,20% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  1 4

INTERES EN RECIBIR FORMACION

NO
34,80%

SI
65,20%
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CU ADR O Nº  1 6

F OR MACI ON DE MANDAD A T OT AL
AT ENCI ON AL CLI ENT E 44,79%
COMPRAS 12,88%
NUEVAS  T ECNOLOGI AS 20,25%
PUBLI CI DAD 7,36%
S EGURI DAD E HI GI ENE 14,72%
T OT AL 100,00%

GR ÁF I CO Nº  1 5
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1 2 .- Valor ación de las  acciones  impor t ant es  a r ealiz ar  en el comer cio:

CU ADR O Nº  1 7

ACCI ONE S  I MP OR T ANT E S  A R E AL I Z AR ME DI A
FORMACI ON 2,71
ACCI ONES  CONJUNT AS  DE PROMOCI ON 3,02
ADAPT ACON A NUEVAS  T ENDENCI AS  COMERCI O 2,69
REALI Z ACI ON DE AGRUPACI ONES  DE COMPRAS 2,75
ACCI ONES  DE MEJORA DE LA S EGURI DAD 4,17

GR ÁF I CO Nº  1 6
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P er f i l  del R es pons able del Comer cio

1 3 .- P er f i l :  E dad, s exo y ant igüedad del  negocio:
CU ADR O Nº  1 8

R ANGO E D AD H OMB R E MU JE R T OT AL
20 A  25 0,80% 5,60% 6,40%
26 A 30 4,40% 7,20% 11,60%
31 A 35 9,20% 6,80% 16,00%
36 A 40 2,40% 18,00% 20,40%
41 A 45 8,80% 8,40% 17,20%
46 A 50 4,40% 7,60% 12,00%
51 A 55 4,00% 4,80% 8,80%
56 A 60 1,20% 3,20% 4,40%
60 A 65 2,40% 0,00% 2,40%
66 A 70 0,00% 0,80% 0,80%
T OT AL 37,60% 62,40% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  1 7

EDADES DE LOS COMERCIANTES
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CU ADR O Nº  1 9

R ANGO E D AD
1 .9 7 1

A
1 9 7 5

1 .9 7 6
A

1 .9 8 0

1 .9 8 1
A

1 .9 8 5

1 .9 8 6
A

1 .9 9 0

1 .9 9 1
A

1 .9 9 5

1 .9 9 6
A

2 .0 0 0

2 .0 0 1
A

ACT U AL I D AD

ANT E S
DE

1 .9 7 0
T OT AL

20 A  25 0,00% 0,40% 0,00% 0,40% 1,20% 3,20% 1,20% 0,00% 6,40%
26 A 30 0,00% 0,80% 0,00% 0,80% 2,00% 4,40% 3,60% 0,00% 11,60%
31 A 35 0,00% 2,80% 0,40% 0,40% 4,80% 5,20% 0,00% 2,40% 16,00%
36 A 40 0,00% 0,00% 2,40% 4,00% 6,00% 6,00% 1,20% 0,80% 20,40%
41 A 45 0,80% 3,20% 2,00% 3,20% 1,20% 3,20% 0,80% 2,80% 17,20%
46 A 50 0,80% 2,40% 2,00% 0,80% 1,60% 3,20% 0,00% 1,20% 12,00%
51 A 55 0,80% 2,00% 2,40% 2,00% 1,20% 0,40% 0,00% 0,00% 8,80%
56 A 60 0,00% 0,80% 0,00% 2,00% 0,00% 0,80% 0,00% 0,80% 4,40%
60 A 65 0,00% 0,80% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,60% 2,40%
66 A 70 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,80% 0,80%
T OT AL 2,40% 13,20% 9,20% 13,60% 18,00% 26,40% 6,80% 10,40% 100,00%
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CU ADR O Nº  2 0

ANT I GU E D AD H OMB R E MU JE R T OT AL
ANT ES  DE 1.970 4,40% 6,00% 10,40%
1.971 A 1975 1,60% 0,80% 2,40%
1.976 A 1.980 4,00% 9,20% 13,20%
1.981 A 1.985 3,20% 6,00% 9,20%
1.986 A 1.990 4,40% 9,20% 13,60%
1.991 A 1.995 9,20% 8,80% 18,00%
1.996 A 2.000 9,60% 16,80% 26,40%
2.001 A ACT UALI DAD 1,20% 5,60% 6,80%
T OT AL 37,60% 62,40% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  1 8

SEXO COMERCIANTES

MUJER
62,40%

HOMBRE
37,60%
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1 4 .- P er f i l :  Nivel  de f or mación:

CU ADR O Nº  2 1

NI VE L  DE  E S T U DI OS
R ANGO E D AD E L E ME NT AL E S ME DI OS S U P E R I OR E S T OT AL
20 A  25 0,00% 5,60% 0,80% 6,40%
26 A 30 2,80% 8,00% 0,80% 11,60%
31 A 35 4,40% 10,80% 0,80% 16,00%
36 A 40 10,80% 8,80% 0,80% 20,40%
41 A 45 6,80% 9,60% 0,80% 17,20%
46 A 50 3,20% 4,80% 4,00% 12,00%
51 A 55 2,40% 5,60% 0,80% 8,80%
56 A 60 3,60% 0,80% 0,00% 4,40%
60 A 65 1,60% 0,80% 0,00% 2,40%
66 A 70 0,80% 0,00% 0,00% 0,80%
T OT AL 36,40% 54,80% 8,80% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  1 9

NIVEL DE ESTUDIOS

ELEMENTALES
36,40%

MEDIOS
54,80%

SUPERIORES
8,80%
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1 5 .- ¿P er t enece a alguna Cadena Comer cial:
CU ADR O Nº  2 2

P E R T E NE CE  A CADE NA
ANT I GU E D AD NO S I T OT AL
1.971 A 1975 1,60% 0,80% 2,40%
1.976 A 1.980 10,00% 3,20% 13,20%
1.981 A 1.985 7,20% 2,00% 9,20%
1.986 A 1.990 13,20% 0,40% 13,60%
1.991 A 1.995 16,00% 2,00% 18,00%
1.996 A 2.000 20,80% 5,60% 26,40%
2.001 A ACT UALI DAD 4,80% 2,00% 6,80%
ANT ES  DE 1.970 10,00% 0,40% 10,40%
T OT AL 83,60% 16,40% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  2 0

PERTENENCIA A CADENA COMERCIAL

SI
16,40%

NO
83,60%
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CU ADR O Nº  2 3

P E R T E NE CE  A CADE NA
R ANGO E D AD NO S I T OT AL
20 A  25 4,80% 1,60% 6,40%
26 A 30 10,80% 0,80% 11,60%
31 A 35 14,80% 1,20% 16,00%
36 A 40 18,80% 1,60% 20,40%
41 A 45 13,60% 3,60% 17,20%
46 A 50 6,80% 5,20% 12,00%
51 A 55 7,20% 1,60% 8,80%
56 A 60 3,60% 0,80% 4,40%
60 A 65 2,40% 0,00% 2,40%
66 A 70 0,80% 0,00% 0,80%
T OT AL 83,60% 16,40% 100,00%

CU ADR O Nº  2 4

P E R T E NE CE  A CADE NA
S E XO NO S I T OT AL
HOMBRE 32,40% 5,20% 37,60%
MUJER 51,20% 11,20% 62,40%
T OT AL 83,60% 16,40% 100,00%
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2. Resultados de la Encuesta a Comercios en Zaragoza Capital 58

1 6 .- Opin ión del comer ciant e s obr e el gr ado de s at is f acción de los  cl ient es :

CU ADR O Nº  2 5
GR ADO S AT I S F ACCI ON CL I E NT E S

ANT I GU E D AD I ND I F E R E NT E MU Y
S AT I S F E CH O S AT I S F E CH O T OT AL

1.971 A 1975 0,00% 0,00% 2,40% 2,40%
1.976 A 1.980 0,40% 0,00% 12,80% 13,20%
1.981 A 1.985 0,40% 0,00% 8,80% 9,20%
1.986 A 1.990 0,00% 0,00% 13,60% 13,60%
1.991 A 1.995 0,80% 0,00% 17,20% 18,00%
1.996 A 2.000 0,80% 0,40% 25,20% 26,40%
2.001 A ACT UALI DAD 0,00% 0,40% 6,40% 6,80%
ANT ES  DE 1.970 0,00% 0,40% 10,00% 10,40%
T OT AL 2,40% 1,20% 96,40% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  2 1

GRADO DE SATISFACCION DE LOS CLIENTES

INDIFERENTE
2,40%

MUY 
SATISFECHO

1,20%

SATISFECHO
96,40%
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2. Resultados de la Encuesta a Comercios en Zaragoza Capital 59

CU ADR O Nº  2 6

GR ADO S AT I S F ACCI ON CL I E NT E S

R ANGO E D AD I ND I F E R E NT E MU Y
S AT I S F E CH O S AT I S F E CH O T OT AL

20 A  25 0,00% 0,00% 6,40% 6,40%
26 A 30 0,00% 0,40% 11,20% 11,60%
31 A 35 0,80% 0,40% 14,80% 16,00%
36 A 40 0,00% 0,00% 20,40% 20,40%
41 A 45 0,80% 0,00% 16,40% 17,20%
46 A 50 0,40% 0,40% 11,20% 12,00%
51 A 55 0,40% 0,00% 8,40% 8,80%
56 A 60 0,00% 0,00% 4,40% 4,40%
60 A 65 0,00% 0,00% 2,40% 2,40%
66 A 70 0,00% 0,00% 0,80% 0,80%
T OT AL 2,40% 1,20% 96,40% 100,00%

CU ADR O Nº  2 7

GR ADO S AT I S F ACCI ON CL I E NT E S

S E XO I ND I F E R E NT E MU Y
S AT I S F E CH O S AT I S F E CH O T OT AL

HOMBRE 1,60% 0,00% 36,00% 37,60%
MUJER 0,80% 1,20% 60,40% 62,40%
T OT AL 2,40% 1,20% 96,40% 100,00%
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2. Resultados de la Encuesta a Comercios en Zaragoza Capital 60

1 7 .- Í ndice de delincuencia s uf r ido

CU ADR O Nº  2 8

DE L I T O T OT AL
NO 58,80%
S I 41,20%
T OT AL 100,00%

GR ÁF I CO Nº  2 2

HA SIDO VICTIMA DE DELITO

NO
58,80%

SI
41,20%
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2. Resultados de la Encuesta a Comercios en Zaragoza Capital 61

T ipo de del i t o:

CU ADR O Nº  2 9

T I P O DE  DE L I T O T OT AL
PEQUEÑOS  ROBOS 17,48%
ROBO 78,64%
T I MO 3,88%
T OT AL 100,00%

GR ÁF I CO Nº  2 3

TIPO DE DELITO

PEQUEÑOS 
ROBOS 
17,48%

ROBO
78,64%

TIMO
3,88%
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2. Resultados de la Encuesta a Comercios en Zaragoza Capital 62

1 8 .- Nivel  de inf or mat iz ación del es t ablecimient o comer cial :

CU ADR O Nº  3 0

T E CNOL OGI A I NF OR MAT I CA
R ANGO E D AD NO S I T OT AL
20 A  25 1,20% 5,20% 6,40%
26 A 30 1,20% 10,40% 11,60%
31 A 35 3,20% 12,80% 16,00%
36 A 40 5,60% 14,80% 20,40%
41 A 45 8,40% 8,80% 17,20%
46 A 50 4,00% 8,00% 12,00%
51 A 55 2,80% 6,00% 8,80%
56 A 60 3,60% 0,80% 4,40%
60 A 65 1,60% 0,80% 2,40%
66 A 70 0,80% 0,00% 0,80%
T OT AL 32,40% 67,60% 100,00%

GR ÁF I CO Nº  2 4

DISPONE DE TECNOLOGIA INFORMATICA

SI
67,60%

NO
32,40%
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2. Resultados de la Encuesta a Comercios en Zaragoza Capital 63

CU ADR O Nº  3 1

T E CNOL OGI A I NF OR MAT I CA
F OR MA DE  CONT ACT AR  CON
P R OVE E DOR E S NO S I T OT AL

FERI AS 12,40% 14,40% 26,80%
I NT ERNET 0,20% 12,60% 12,80%
OT ROS 6,20% 16,40% 22,60%
VI AJANT E 13,60% 24,20% 37,80%
T OT AL 32,40% 67,60% 100,00%

CU ADR O Nº  3 2

P E R T E NE CE  A CADE NA
F OR MA DE  CONT ACT AR  CON
P R OVE E DOR E S NO S I T OT AL

FERI AS 21,20% 5,60% 26,80%
I NT ERNET 9,60% 3,20% 12,80%
OT ROS 15,00% 7,60% 22,60%
VI AJANT E 37,80% 0,00% 37,80%
T OT AL 83,60% 16,40% 100,00%
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2. Resultados de la Encuesta a Comercios en Zaragoza Capital 64

1 9 .- Valor ación de dis t int os  as pect os  comer ciales  de los  es t ablecimient os  por  par t e del equipo cons u lt or :

CU ADR O Nº  3 3

AS P E CT OS  VAL OR ADOS ME DI A
LI MPI EZ A 3,10
S ERVI CI O 2,95
S URT I DO 3,67
MERCHANDI S I NG 3,03
DECORACI ON 3,29
EQUI PAMI ENT O 3,18
S I T UACI ON 3,41
ACCES I B I L I DAD 3,31
ES CAPARAT I S MO 2,60

GR ÁF I CO Nº  2 5

ASPECTOS VALORADOS

3,10

2,95

3,67

3,03

3,29

3,18
3,41

3,31
2,60
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